

Tisková zpráva, 11. 11. 2017

Nadpis:

Opavský venkov spustil první nabíjecí stanice

Soft perex:

Obce Hrabyně a Slavkov úspěšně spustily provoz prvních nabíjecích stanic pro elektromobily a elektrokola na Opavsku. Obě obce se tak mohou hrdě postavit po bok městům jako je Ostrava, Opava nebo Třinec. Nestává se příliš často, že by opavský venkov byl spojován s inovacemi a moderními technologiemi, ale v případě obou výše zmíněných obcí se jedná o velice příjemnou výjimku.

Tělo textu:

Obě obce nejsou na poli elektromobility a udržitelného rozvoje žádnými nováčky. Obec Slavkov byla jednou z prvních obcí, která na svém území podporovala elektro taxi službu pro znevýhodněné občany. Obec Hrabyně dlouhodobě propaguje udržitelnou mobilitu nejen skrze komunitní kampaně, ale také díky přístupu ke klientům Rehabilitačního ústavu na území své obce. „*Instalaci nabíjecí stanice v naší obci jsme zvažovali již delší dobu, a to vzhledem k Rehabilitačnímu centru Hrabyně. Obec Hrabyně tím získává ještě větší atraktivitu také pro turisty*“ řekla Zdeňka Jordánová, starostka obce Hrabyně.

Na začátku sice stálo rozhodnutí podporovat udržitelný rozvoj a jít tak trochu proti proudu, ale hlavním cílem jsou obyvatelé a návštěvníci obou obcí. „*Umístěním a zajištěním provozu nabíjecí stanice ve Slavkově u obecního Domu služeb chceme podpořit využití oblíbených elektrokol, ale i zvýšit zájem turistů o nabízené služby v centru obce jako je kavárna, pekárna a pizzerie*“ sdělil Vladimír Chovanec, starosta obce Slavkov.

Díky společnému úsilí obou obcí, Místní akční skupiny Opavsko z.s., neziskové organizaci zaměřené na inovace a rozvoj venkova, expertům z blízké Vysoké školy Báňské – Technické univerzity Ostrava a dotaci z Moravskoslezského kraje, jsou nabíjecí stanice připraveny pro každého uživatele. Stačí prozvonit číslo na plášti stanice a odemkne se přístup nejen k zástrčce, ale také k malé servisní skřínce, kterou ocení především cyklisté. Ve skřínce lze najít základní nářadí pro opravu kola, pumpičku a sadu lepení.

Nabíjecí stanici v obci Slavkov lze nalézt u Srdeční kavárny na adrese Ludvíka Svobody 25, 747 57 Slavkov. Nabíjecí stanice v obci Hrabyně se nachází v ulici mezi Obecním úřadem a restaurací Hrabyněka na adrese Hrabyně 70, 747 63 Hrabyně.

Kontakt:

Ing. Jakub Řeháček, Manažer MAS Opavsko, rehacek@masopavsko.cz, 728 989 819